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	                    ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ


  

                                          58 сесія VIII скликання
                                                         РІШЕННЯ                                    ПРОЄКТ                                                                                            

Про прийняття до відома звіту про роботу Демидівського ліцею Димерської селищної ради за 2024 рік
       Заслухавши звіт про роботу Демидівського ліцею Димерської селищної ради за 2024 рік, відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада
                              ВИРІШИЛА:
        1.Звіт про роботу Демидівського ліцею Димерської селищної ради за 2024 рік, прийняти до відома. (Додаток 1)
       2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.

 Селищний голова



            Володимир ПІДКУРГАННИЙ

    селище Димер

    24 січня 2025 року

    № -58-VІІІ
                                                                                       Додаток 1                                                                                                                                                   
                                              до рішення Димерської селищної ради                                                                                                                                  
від 24 січня 2025р. №-58-VІІІ

  
  
ЗВІТ 
  ДЕМИДІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ 
ЗА 2024 РІК 
            На виконання пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2024 році. 
У 2024  році робота закладу  освіти була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів. 
Станом на 01.01.2025р. у закладі навчається 432 учнів, у 21 класі 
Школа І ступеня –8 класів:     157  учнів. 
Школа ІІ ступеня – 11 класів:     229   учнів. 
Школа ІІІ ступеня – 2 класи:  46    учнів. 
1.Заходи щодо забезпечення закладу педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 
   У закладі вжиті заходи щодо  його забезпечення  педагогічними кадрами. Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням із радою трудового колективу. 
З 1 вересня 2024 року  в закладі працює  37 педагогічних працівників.  
Педагогічні працівники мають: 
а) кваліфікаційні категорії: 
спеціалісти вищої категорії – 25 вчителів; 
І категорії – 5 вчителів;  
ІІ категорії – 3 вчителі; 
спеціаліст – 4 вчителі. 
 
б) педагогічні звання: 
«Старший вчитель» - 14 вчителів; 
«Вчитель-методист» - 2 вчителі; 
«Заслужений учитель України» -1 вчитель.
У 2023-2024 н.р проведена атестація 6 педагогів: 
1.Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю фізики Фарапоновій Р.І. 
2.Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів Токар Т.В. 
3.Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  та раніше присвоєне педагогічне звання «старший учитель» вчителю зарубіжної літератури Гулаковій Т.П. 
4.Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» вчителю англійської мови Кохан О.М. 
5. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів Артеменко Л.М. 
6. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» вчителю інформатики Смоловик В.С. 
Протягом 2024 р. вчителі Демидівського ліцею продовжували підвищувати власний методичний рівень: 
· Артеменко Л.М., Красуцька О.О., Козійчук В.В. та Рихлик Т.І. підготували та подали на розгляд журі роботи для участі в конкурсі з тематичних номінацій обласної педагогічної виставки “Освіта Київщини”; 
· Рихлик Т.І. підготувала та провела 3 засідання обласної педагогічної студії “Публічна географія як стратегія утвердження географічної інформації в публічному просторі”; 
· Красуцька О.О. пройшла підготовку надавачів послуг з професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам і отримала сертифікат супервізора; 
· 16 педагогічних працівників 7-х класів ЗЗСО пройшли підвищення кваліфікації НУШ на базі КОІПОП (в онлайн-форматі); 
· всі вчителі ліцею, відповідно до перспективного плану підвищення кваліфікації, проходили курсову перепідготовку та отримали сертифікати онлайн-платформ професійного розвитку педагогів (EdEra, Prometeus, Всеосвіта та ін.). 
2.Управлінська діяльність та внутрішкільний контроль. 
   Управління закладом здійснюється згідно річного плану роботи, календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована в закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу, забезпечує планомірний розвиток закладу та дозволяє підтримувати оптимальну трудову атмосферу в колективі. У закладі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання предметів, виконання навчальних планів та програм, перевірка ведення електронних класних журналів. Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради закладу, відповідних наказах по закладу. Окрім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводиться щоденний моніторинг відвідування учнями занять. За результатами моніторингу адміністрація ліцею приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 
   Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою - демократичний, оскільки більшість рішень приймаються з урахуванням думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Як керівник у роботі з працівниками,  я дотримуюся партнерського стилю керівництва. Питання обговорюються й знаходяться різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування, завдяки чому створюються необхідні умови для самореалізації кожного педагога. 
 У 2024  році було вивчено стан викладання та дотримання державних вимог до змісту й обсягу навчальних програм та рівня навчальних досягнень учнів із таких предметів: основи здоров’я, українська мова і література, біологія, фізична культура. Вивчалася робота по вдосконаленню   патріотичного виховання . 
Продовжується робота по імплементації  Стратегії розвитку Демидівського ліцею на 2022-2025 рр. Стратегія розвитку закладу освіти  орієнтована на підвищення якості освіти, оновлення її змісту і структури на основі кращих традицій, що склалися в закладі освіти, і сучасних педагогічних технологій, спрямованих на формування конкурентоспроможного учня; оптимізацію механізму управління закладом освіти, забезпечення єдності освітнього, виховного та педагогічного процесів. 
Для забезпечення високого рівня якості освіти у закладі розбудовується внутрішня система забезпечення якості освіти, яка допоможе поліпшити загальну дієвість закладу та забезпечить міцну основу для ініціатив щодо його ефективного та сталого розвитку. 
У закладі триває обов’язковий перехід на систему управління безпечністю харчових продуктів – НАССР (міжнародно визнаний метод виявлення та управління ризиками, пов’язаними із безпечністю харчових продуктів), який є важливим інструментом для контролю безпеки харчування у закладі. 
3.Створення умов для проведення освітнього процесу. Результативність освітнього процесу за 2024рік  
Освітній  процес  у  освітньому закладі  проводиться  відповідно до Освітньої програми. Продовжується  впровадження нового державного стандарту в 5,6 та 7-х класах основної школи. 

Завдання, визначені на початок навчального року, успішно реалізовуються в різних напрямках. У кінці семестру та року проводиться моніторинг рівня навчальних досягнень учнів та робота з педагогічними кадрами, яка показує певну позитивну динаміку. 

Згідно з річним планом роботи, педагогічний колектив Демидівського ліцею продовжує роботу над єдиною методичною проблемою «Цифрова компетентність учителя – основа його успішної діяльності в умовах викликів сьогодення». 
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. 
З метою якісної та ефективної організації проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами у закладі освіти створено шість методичних об’єднань. Самоосвітня робота вчителів планується  у контексті проблемної теми з урахуванням особистих запитів учителів, їхньої траєкторії професійного росту.  
       У 2024 року за наявності найпростішого укриття освітній процес був організований  за очною формою. Усі члени педагогічного колективу мали технічні можливості для забезпечення освітнього процесу засобами дистанційного навчання. У закладі було визначені заходи на виконання відповідних документів як МОНу, так і регіональних органів влади. Навчання проводилося згідно з розкладом, затвердженим директором. 
Розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості – один із основних принципів роботи закладу. Упровадженню в життя цього принципу сприяє спільна діяльність педагогів. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку. З цією метою проводиться робота, яка  спрямована не лише на максимальне навантаження учнів навчальним матеріалом, а й на розвиток їх здібностей. Творчість учнів, новизна та оригінальність їхньої навчальної діяльності виявляються тоді, коли вони самостійно ставлять проблему і знаходять шляхи її вирішення. При цьому вчителі намагаються створити умови для постійного зростання рівня творчості обдарованих дітей, знаходити оптимальні співвідношення всіх видів їх діяльності, щоб одержати найкращі результати. 
Учні нашої школи взяли активну участь у І та ІІ етапах та будуть продовжувати змагатись у ІІІ етапі  Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. 
 Результати ІІ (територіального) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024-2025н.р 
Учні Демидівського ліцею здобули 14 призових місць 
	№ 
	Предмет 
	Клас 
	Місце 
	Прізвище, ім’я учня 
	Вчитель 

	1. 
	Українська мова та література 
	7А 
	І 
	Степовий Гліб 
	Красуцька О.О. 

	2. 
	
	9А 
	І 
	Михайловська Дарина 
	Красуцька О.О. 

	3. 
	Хімія 
	7А 
	І 
	Алєксєєнко Андрій 
	Кметь З. В. 

	4. 
	
	8А 
	ІІ 
	Батура Олександра 
	

	5. 
	
	9А 
	ІІ 
	Пархоменко Соломія 
	

	6. 
	Історія 
	8А 
	І  
	Рухер Нікіта 
	Гутніченко Н. О. 

	7. 
	
	10 
	І 
	Костюченко Арсен 
	

	8. 
	
	9А 
	І 
	Костюченко Вероніка 
	Юров Ю. В. 

	9. 
	Географія 
	9А 
	І 
	Буренок Анна 
	Рихлик Т. І. 

	10. 
	Англійська мова 
	8А 
	І 
	Батура Олександра 
	Якименко Г. М. 

	11. 
	
	9А 
	І 
	Пархоменко Соломія 
	Макаренко Н. В. 

	12. 
	Трудове навчання 
	9А 
	І 
	Михайловська Дарина 
	Сергієнко Н. К. 

	13. 
	Фізика 
	7А 
	ІІІ 
	Алєксєєнко Андрій 
	Фарапонова Р.І. 

	14. 
	
	10 
	ІІІ 
	Губа Вікторія 
	


  

Учасниками ІІІ (обласного) етапу олімпіад, який відбудеться протягом січня-лютого 2025 р.,  стануть такі учні: 
1. Михайловська Дарина, 9А кл. (українська мова та література; трудове навчання) 
2.  Батура Олександра, 8А кл. (хімія) 
3. Рухер Нікіта, 8А кл. (історія) 
4. Костюченко Вероніка, 9А кл. (історія) 
5. Костюченко Арсен, 10 кл. (історія) 
6. Буренок Анна, 9А кл. (географія) 
  

Результати ІІ (територіального) етапу XXV Міжнародного конкурсу  
з української мови імені Петра Яцика у 2024/2025 н.р. 
	№ 
	Клас 
	Місце 
	Прізвище, ім’я учня 
	Вчитель 

	1. 
	3А 
	І 
	Костюченко Марія 
	Артеменко Л. М. 

	2. 
	4А 
	І 
	Задорожна Євгенія 
	Бусленко О. М. 

	3. 
	9А 
	І 
	Михайловська Дарина 
	Красуцька О. О. 


Ці учні, відповідно, стали учасниками ІІІ етапу Конкурсу в 2024/2025 н.р. 
                      Участь у роботі  МАН 
За результатами ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2023/2024 н.р. учень 11 класу Павленко Іван посів ІІ місце (тема проєкту «Феномен Григорія Сковороди та його вплив на розвиток української літератури»; науковий керівник – вчитель української мови та літератури Красуцька О.О.). 
За результатами І (територіального) етапу Конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2024/2025 н.р. учениця 10 класу Радченко Вікторія посіла І місце (тема проєкту «Відродження Приірпіння»; науковий керівник – вчитель географії Кучерява Л.С.). Наразі триває підготовка учениці до участі у ІІ (обласному) етапі Конкурсу-захисту.  
4.Підвищення рівня організації виховного поцесу у закладі освіти 
 Організація виховного процесу у 2024 році здійснювалась  через формування в дітей та  учнівської молоді:  
· ціннісних життєвих навичок; 
· національно-патріотичного  виховання; 
· профілактики булінгу (цькування), кримінальних правопорушень,  вживання наркотичних і психотропних речовин; 
· запобігання домашньому  насильству, торгівлі людьми тощо.  
Виховна робота педагогічного колективу підпорядкована виховній проблемі школи: «Створення виховного простору як ресурсу розвитку креативної дитячої особистості в контексті реалізації основних орієнтирів виховання». 
В організації виховної роботи в закладі освіти особлива роль належить  класним керівникам. 
Класні керівники здійснюють свою діяльність відповідно до плану роботи закладу освіти, а планування відбувається за адаптованими виховними програмами та методикою SCRUM-технології. 
Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними  зусиллями всіх учасників освітнього процесу, а його успіх залежить від відносин між вчителем і учнем, які  повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового  партнерства. 
Наказом МОН України від 06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року.  
  
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ І ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Основними складовими національно-патріотичного виховання виокремлені громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та екологічне виховання, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладають основи для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які будуть аналізувати розвиток держави як запоруку власного особистісного розвитку з огляду на ідеї патріотизму, повагу до культурних цінностей українського народу, його історико-культурні надбання і традиції, гуманізм, соціальний добробут, демократію, свободу, толерантність, виваженість, відповідальність за природу як за національне багатство, здоровий спосіб життя, готовність до змін та до виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України.  
Дієвим методом національно-патріотичного виховання є залучення учнів до різнопланової військово-патріотичної, волонтерської діяльності. Активна діяльність учнів відповідно до віку, спільна діяльність з дорослими, дає можливість учням (особливо підліткового віку та старшокласникам) реалізувати потребу у власній спроможності допомагати, бути потрібним, впливати на події в конкретний спосіб.  
Ліцеїсти взяли участь у численних заходах різних рівнів. 
  

	Пор.№ 
	Назва заходу 
	Рівень  
(у межах закладу, місцевий, регіональний, всеукраїнський, міжнародний) 

	1 
	Всеукраїнська фотовиставка до Дня Соборності України «Україна – це ми» 
	Всеукраїнський 

	2 
	День Єднання (флешмоб) 
	У межах закладу 

	3 
	Міжнародний День рідної мови 
	У межах закладу 

	4 
	Тиждень, присвячений 210 –річниці з Дня народження Т.Шевченка 
	У межах закладу 

	5 
	Обласний фестиваль «Літературна вітальня на Київщині» 
	У межах закладу 

	6 
	Уроки волонтерства 
	Всеукраїнський 

	7 
	Уроки історії про «Міста Героїв» 
	У межах закладу 

	8 
	Всеукраїнська військово-патріотична гра «Сокіл» (Джура) 
	У межах закладу 

	9 
	День Вишиванки 
	У межах закладу 

	10 
	Конкурс від НБУ «Монети вдячності» 
	Всеукраїнський 

	11 
	Всесвітній День Миру: 
· Фотофлешмоб «Всі разом заради Миру в Україні 
· Малюнок на асфальті «Квітка Миру» 
· Колективне творче панно «Миру в Україні бути!» 
· Оригінальна відеоподяка «Дякуємо ЗСУ за мирні світанки» 
	У межах закладу 

	12 
	День української писемності та мови 
	У межах закладу 

	13 
	День Гідності та Свободи 
· Флешмоб «Разом нас багато – нас не подолати!» 
· АРТ-вітрильник «Моя історія гідності» 
· Спільна дитяча розмальовка 
· Учнівська конференція «День Гідності та Свободи в Україні» (презентація-захист проєктів) 
	У межах закладу 

	14 
	День захисників та Захисниць України (долучились до руху «Завдяки тобі») 
	Всеукраїнський 

	15 
	Екскурсії до шкільних музеїв: 
· Історія освіти 
· Етнографічно-краєзнавчого «Духовна криниця»музею «Історії освіти» 
	У межах закладу 


В Україні волонтерська та благодійна діяльність регламентується Законами України «Про волонтерську діяльність» (2011) та «Про благодійну діяльність та благодійні організації» (2013).  
Ми - активні учасники цієї діяльності: 
	1 
	Благодійна акція «Замість квітів – донат ЗСУ» 
	Всеукраїнський 
	Учні, педагоги, батьки 
  
	Виручено 5154.00 грн передано  «Демидівським берегиням» для придбання матеріалів для плетення сіток» 

	2 
	Благодійна акція «Кошик для ЗСУ» до Великодня. 
	У межах закладу 
	
	30 кошиків передано захисникам напередодні свята Великодня 

	3 
	Благодійна акція «З вірою в серці» 
	У межах закладу 
	
	27 посилок зібрано та відправлено на потреби захисників 

	4 
	«Скарбничка патріотів» або «Замість квітів – донат ЗСУ» 
	У межах закладі 
	
	Виручено  
12285.00 грн (збір на автомобіль 93 бригади «Холодний Яр») 

	5 
	Акція зі збору монет #SuperCoins від НБУ 
	Всеукраїнський  
	
	2350.60 грн передано в Національний банк України, які будуть використані на підтримку українських військових, постраждалих внаслідок бойових дій 

	6 
	Постійнодіюча акція зі збору пластику «Ворогам – кришка!» 
	У межах закладу 
	
	Близько 150 кг пластикових кришечок передано Благодійному фонду «Разом на Благо» (Марині Цапук) 

	7 
	Благодійна акція «На допомогу ЗСУ» (виставка-продаж новорічних виробів, виготовлених своїми руками) 
	У межах закладу 
	
	Виручено 13723.00 грн 
Придбано новорічні подарунки захисникам та передано кошти на реабілітацію постраждалого односельця Костюченка Олександра. 

	8 
	Благодійна допомога військовим 134 бригади 
	У межах закладу 
	Педагоги 
	30000.00 грн 

	Наш донат протягом 2024 року 
	63512.60 грн 


  

РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ТА МЕДІАГРАМОТНІСТЬ  
У реаліях інформаційної війни розвивали в учнів критичне мислення:  
· вирізняти офіційні джерела інформації,  
· аналізувати різні точки зору,  
· розрізняти переконливі аргументи та прояви маніпуляції та наголошували на важливості інформаційної гігієни і дотриманні правил безпечного користування інтернет-ресурсами.) 
  

	№з/п 
	Тематика заходу 
	Хто залучається 
	Відповідальні 

	1 
	Години спілкування «Таємниці моєї країни. Як їх зберігати?» 
	Учні 1-11 класів 
	Класні керівники 1-11 класів 

	2 
	Батьківські збори онлайн «Відповідальність за вчинення дій з послаблення військового та економічного перешкоджання державі» 
	Батьки учнів 5-11 класів 
	Класні керівники 5-11 класів 
ЗДВР 

	3 
	Тематичні уроки правознавства на тему «Протиправна діяльність на замовлення осіб, причетних до російських спецслужб та кримінальна відповідальність за неї» 
	Учні 8-11х класів 
	Учителі правознавства Юров Ю.В. 

	4 
	Година спілкування на тему: «Російська пропаганда як інструмент підбурювання війни та геноциду. Не ведись!» 
	Учні 10-11х класів 
	Класні керівники Давидок Л.В., Олексієнко М.С. 

	5 
	Лекція «Бережи секрети своєї країни від ворога» 
	Учні 5-8х класів 
	Практичний психолог, ЗДВР 


   
    Заходи, що ініціюються у виховному процесі, передбачають добровільність, власну зацікавленість і вмотивованість участі у них учнів. Одним із серйозних викликів для педагогів, зокрема класних керівників, стало те, що з початком воєнних дій мотивація учнів у освітньому процесі помітно знизилась.  
Допомогали у вирішенні цього завдання наступні кроки:  
      1.Інтеграція у виховний процес заходів, що спрямовують у майбутнє, навчають прогнозувати, будувати плани й долати синдром відкладеного життя. 
       2.Сумнів у власній спроможності послаблює мотивацію, тому педагогічний колектив помічає та цінує успіхи й досягнення учнів, це допомогає формувати позитивні навички.   
З метою закріплення і вдосконалення компетентностей, знань, умінь та навичок, спрямованих на формування здорового, активного способу життя і здорових звичок щоденної рухової активності, з метою гармонійного розвитку особистості та її соціалізації, а також мотивації учнівської молоді до здорового та активного способу життя у нашому закладі активно впроваджується фізкультурно-оздоровчий захід "Учнівська ліга "Здорова Україна" відповідно до модельної навчальної програми "Фізична культура" для 5-7х класів та програми "Фізична культура" для 6-9 класів. У вересні-жовтніі учні стали учасниками "Ліги дружніх": футбол, малюкбол та Cool Games, продемонструвавши набуті уміння та навички.Результативною  виявилося участь ліцеїстів у змаганнях «Пліч-о-пліч». 
Результати участі у змаганнях «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги»  
	Вид спорту 
	Вікова категорія 
	Результат 
ІІ етап (територіальний) 
	Учитель 

	Спортивне орієнтування 
	5-9 класи 
	ІІ 
	Омельченко І.М. 

	Баскетбол 
	5-9 класи (юнаки) 
	І 
	

	
	9-11 класи 
	І 
	

	Волейбол 
	5-9 класи (дівчата) 
	І 
	

	
	9-11 класи (юнаки) 
	ІІ 
	

	Футзал 
	5-9 класи (юнаки) 
	І 
	Токар С.М. 


  

Результати участі учнів ліцею у творчих конкурсах протягом 2024 р. 
	№з/п 
	Назва конкурсу 
	Прізвище та ім’я переможця 
	Результат 
ІІ етап 
  

  
	Результат 
ІІІ етап 
	Учитель 

	1 
	Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно» 
	Давидок Роман (5А) 
	І 
	  
	Токар С.М. 

	2 
	Всеукраїнський конкурс з новорічної флористики «Новорічна композиція» 
	Овсієнко Ростислав (5А) 
	І 
	ІІІ 
	Токар С.М. 

	
	
	Овсієнко Ростислав (5А) 
	ІІ 
	  
	Токар С.М. 

	
	
	Чернюк Анастасія (6Б) 
	І 
	ІІІ 
	Тарасова А.О. 

	
	
	Літвінчук Анастасія (6Б) 
	І 
	  
	

	
	
	Аваєва Надія (6Б) 
	ІІІ 
	  
	

	
	
	Тарасенко Марія (1А) 
	І 
	  
	Токар Т.В. 

	
	
	Титаренко Стефанія (1А) 
	ІІ 
	  
	

	3 
	Обласна виставка-презентація робіт художників-ілюстраторів «Made in Kiev Region» 
	Костюченко Каріна (2Б) 
	І 
	І 
	Горончко Л.П. 

	
	
	Андрєєва Віра 
	ІІІ   
	  
	

	
	
	Сапон Поліна (1А) 
	ІІ 
	  
	Токар Т.В. 

	
	
	Кердан Валерія (5А) 
	ІІ 
	  
	Токар С.М. 

	
	
	Чернюк Анастасія (6Б) 
	ІІІ 
	  
	Тарасова А.О. 

	
	
	Літвінчук Анастасія (6Б) 
	ІІІ 
	  
	

	4 
	Обласний фестиваль-огляд «Ватра» серед роїв (куренів) закладів освіти Київщини у межах Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура») 
	11 клас 
1.Кожем’яка Олександр, 
2.Михайлик Дар’я 
3.Бондар Кирил,  
4.Костюченко 5.Володимир,  
6.Сергієнко Варвара,  
7.Павленко Іван,  
8.Ващенко Марія,  
9.Данилюк Єлизавета 
	І 
	ІІ 
	Козійчук В.В. 

	5 
	Обласний фестиваль «Літературна вітальня на Київщині» 
	Павленко Іван (11 клас) 
	І 
	ІІІ 
	


  

Цьогоріч лідери учнівського Центру «Самоцвіт» запропонували проводити руханки для учнів молодшої школи і активно та на ділі впроваджують дану ідею в життя. 
УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 
У нашому закладі діє об’єднання учнів 1-11х класів «Планета Самоцвітів», мета якого: виростити серце, яке символізуватиме готовність самореалізуватися в соціумі кожному мешканцю нашої шкільної планети.  
Найвищим органом «Планети Самоцвітів» є учнівський центр «Самоцвіт», до складу якого входять творчі, здібні, ініціативні учні-лідери 5-11х класів, які користуються авторитетом серед своїх однолітків.  
У 2024 році в раді лідерів центру “Самоцвіт” активно працювали 13 лідерів. Очолює центр “Самоцвіт” лідер, який обирається на виборах Ради. 
У 2024 р. відбулися чергові вибори лідера "Планети Самоцвітів". В голосуванні взяли участь  члени Ради лідерів. Голоси респондентів надали перевагу учениці 10 класу Радченко Вікторії, яку  було обрано лідером ліцею.  
Головним завдянням учнівського самоврядування "Планети Самоцвітів" є розвиток соціальної активності учнів, виховання у них почуття власної гідності, надання можливості виявити себе на ділі в громадській діяльності. 
Робота дитячого самоврядування Демидівського ліцею базується за орієнтовними напрямками центрів Цінностей: 
· "Особистість - суспільство, держава"; 
· "Природа і праця"; 
· "Я - люди"; 
· "Мистецтво" 
Діяльність учнівського самоврядування регулюється різними законодавчими актами.  
Правовим підґрунтям діяльності органів дитячого самоврядування є: 
· Конституція України; 
· Конвенція ООН про права дитини; 
· Закони України «Про освіту», «Про дитячі та молодіжні організації»; 
· Розпорядження й накази місцевих органів виконавчої влади. 
  

 5. Надання соціальної підтримки та допомоги дітя з ООП 
Відповідно до пункту 1 статті 20 Закону “Про освіту”, в закладі освіти Демидівського ліцею на підставі письмового звернення батьків та витягу  ІРЦ про комплексну оцінку розвитку дитини, для навчання дітей з ООП, з першого вересня 2024р було відкрито два інклюзивні класи (5б, 7б), в яких навчається троє учнів з ООП. Відповідно до рекомендацій, які були зазначенні в висновку ІРЦ про комплексну оцінку розвитку дитини, навчальна програма ЗЗСО була модифікована під кожного учня, відповідно до нозологій, які були зазначенні у висновку.  
    Наказом керівника були призначенні три асистенти вчителя по 0,5ст кожен та  сформовано склад трьох команд психолого-педагогічного супроводу для кожної дитини з особливими освітніми потребами, що навчається у школі, до складу яких увійшли асистент вчителя, психолог,  
соціальний педагог, класні керівники та батьки дітей з ООП. 
   Відповідно до методичних рекомендацій щодо організації навчання дітей з особливими освітніми потребами, команди супроводу розробили індивідуальні програми розвитку на кожну дитину, які містили  інформацію про навантаження дитини, адаптацію чи модифікацію навчальних предметів, корекційно – розвиткові заняття з спеціалістами. Для коригування та визначення прогресу розвитку дитини команда супроводу переглядає індивідуальну програму розвитку протягом навчального року, за потреби вносить зміни. Оцінювання дітей з ОПП відбувається за рекомендаціями МОН. 
     Всі діти, які навчаються в інклюзивних класах, мають корекційно- розвиткові заняття із логопедом-дефектологом – розвиток мовленнєвої діяльності. Із  спеціалістами, які проводять корекційно-розвиткові заняття, були заключені додаткові трудові угоди. Оплата праці цих спеціалістів проводиться відповідно постанови Кабінету міністрів України № 88 від 14 лютого 2017 року про надання Державної субвенції місцевим бюджетам. 
  Відповідно до поданих заяв батьків та представлених ними документів для 5 учнів закладу освіти організоване індивідуальне навчання - педагогічний патронаж. 
    Для покращення освітнього процесу дітей з ОПП, в закладі освіти була створена ресурсна кімната, в якій освітній процес, спрямований на гармонійний емоційний, психічний та фізичний розвиток. Навчання у ресурсній кімнаті базується на індивідуальних потребах, що має на меті допомогти дитині усунути фактори, які перешкоджають навчанню у загальноосвітньому класі. 
   Всі діти з ООП  для соціалізації залучаються до проведення різних шкільних заходів, беруть активну роль у житті класу. 
  

6. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 
        Робота з охорони праці, організації безпечного освітнього середовища, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», Цивільного Кодексу, Санітарного регламенту, правил і норм улаштування, утримання закладів загальної середньої освіти та організації освітнього процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації. Наказом по закладу призначено відповідальних за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 
       На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У закладі ведуться  необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці.  Кожна класна кімната, кабінет, спортивна зала має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Адміністрацією закладу розроблені Алгоритм дій учителя та учнів  під час сигналу «Увага всім! Повітряна тривога», Алгоритм дій під час замінування ліцею. Створено і ефективно використовується в освітній роботі кабінет безпеки. 
    За календарній рік під час освітнього процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних норм. Травмування отримав один учень, якому була надана домедична допомога. 
Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди. З метою проведення протиепідемічних заходів у закладі здобувачі знань забезпечені дезінфікуючими та миючими  засобами та бактеріоцидними лампами. 
    Для забезпечення пожежної безпеки за сприянням відділу освіти Димерської селищної ради була виготовлена проектно-кошторисна документація на встановлення  пожежної сигналізації. Дерев’яна покрівля даху обробена вогнезахисним розчином. За наявності кошторисних призначень буде встановлено блискавкозахист. Запити від дирекції надіслані засновнику та відділу освіти Димерської селищної ради.  
7.Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів та педагогічних працівників. 
  Організація харчування учнів закладу освіти регламентується Законами України ст.5 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 22 Закону України “Про загальну середню освіту”, ст.ст.29, 30 Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”,   ст.ст. 1, 2 Закону України “Про державну допомогу сім'ям з дітьми”, постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 “Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах”, спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 15 серпня 2006 року №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», Постановою Кабінету Міністрів №305 від 24.03.2021 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 
    Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у закладі. 
У закладі було організоване гаряче харчування учнів 1-11 класів. За кошти місцевого бюджету харчувалися 138 учнів 1-4 класів та  61 учень пільгових категорій. Діти-сироти та позбавлені батьківської опіки, діти із малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти, батьки яких є учасниками бойових дій, діти, батьки яких перебувають у лавах ЗСУ та були учасниками АТО, діти загиблих та пропавших безвісті, діти-переселенці, діти, що перебувають на інклюзивній формі навчання, протягом 2024 року отримували гаряче харчування. Організація харчування учнів  здійснювалась  закладом на достатньому рівні. 
У 2024 році з метою дотримання вимог НАССР для забезпечення якісного харчування учнів закладу була розроблена проектно-кошторисна документація на капітальний  ремонт   їдальні ліцею.У грудні 2024 року розпочався капітальний ремот їдальні ліцею. Сподіваємось, що завдяки проведеному ремонту,  новому обладнанню та новим можливостям  меню стане ще різноманітніше,  обіди в їдальні будуть ще смачнішими, а робота працівників харчоблоку стане легшою і продуктивнішою. 
     Медичне обслуговування учнів та працівників закладу організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для медичного забезпечення учасників освітнього процесу у закладі обладнано медичний кабінет та ізолятор. Упродовж року обов’язки медичної сестри, за її відсутності, було покладено відповідно до наказу на окремих членів трудового колективу. Коштів на медичне обслуговування здобувачів знань виділено засновником   менше визначеної потреби. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у закладі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. 
Адміністрацією закладу проводиться постійний контроль за проведенням вакцинування учасників освітнього процесу. 
   Учителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у літній період У 2024 році  учителі закладу пройшли медичний огляд за власні кошти. Працівники їдальні  проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у закладі. 
    У закладі проводяться заходи щодо здорового способу життя: шкідливості куріння,  вживання алкоголю, наркотиків. Крім уроків «Основ здоров’я», у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом. 
    8. Залучення учнівської та батьківської громадськості  до управління; співпраця з громадськими організаціями. 
Демократизація управлінням  закладом освіти відбувається через залучення органів дитячого самоврядування. У закладі створена і успішно функціонує дитяча організація  «Планета самоцвітів». 
   Виховання учнів у закладі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, що будується на принципах партнерства. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. 
  Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: спілкуються з родинами; тримають зв'язок через соціальні мережі, класні групи, онлайн-платформи; проводять батьківські лекторії, батьківські збори, анкетування. Традиційними формами роботи з батьками є індивідуальні бесіди, засідання батьківських рад, батьківські збори. У своїй діяльності практичний психолог та педагог-організатор   співпрацюють зі службою в справах дітей, ювенальною превенцією при Національній поліції, батьківською громадою. Школою розроблено та затверджено плани спільної роботи з відповідними службами. 
 
9. Аналіз звернень громадян із питань діяльності закладу освіти.  
   У закладі ведеться журнал обліку звернень громадян. 
На сайті закладу є розділ «Зворотний зв’язок» для зручного спілкування між адміністрацією і користувачами сайту. 
Сайт закладу та офіційна сторінка у мережі «Фейсбук» функціонує постійно  для висвітлення освітнього процесу та зворотнього зв’язку з громадскістю.  
    Протягом календарного року  керівником  було подано 8 запитів до засновника та відділу освіти, які були частково задоволені. 
За цей календарний рік ми отримали 6 офіційних звенень від громадян та громадських організацій і надали 6 відповідей. 
  

10.Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу. 
У зв'язку із агресією рф та військовими діями на території громади заклад освіти зазнав руйнувань: були пошкоджені вікна, двері, система опалення, які спільними зусиллями органів регіональної та місцевої влади вдалося відновити. Більшість  кабінетів закладу обладнані відповідно до сучасних вимог. Класні кімнати та педагогічні працівники забезпечені комп’ютерами або ноутбуками, хромбуками  та  принтерами.  Адміністративно-технічне обслуговування та відновлення витратних матеріалів копіювально-розмножувальної техніки здійснюється за рахунок  коштів, не заборонених чинним законодавством.  
    Заклад працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Для економії коштів та підтримання температурного режиму  закладом розроблена система заходів. Нині опалення закладу освіти твердим паливом проводить  місцеве комунальне підприємство. 
    Для забезпечення пожежної безпеки в закладі виділено кошти  та здійснено   перезарядку вогнегасників. 
Для забезпечення якісного проведення дистанційного та очного навчання,  ефективного використання  наявного комп’ютерного обладнанням  проведено до кожного класу провідний швидкісний Інтернет. 
Адміністрація закладу освіти разом із трудовим колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у належному стані. 
Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду  закладу освіти. Проводиться робота по облаштуванню класних кімнат, коридорів, рекреацій, шкільного подвір’я, в якій  беруть участь батьки, учні, педагоги та техпрацівники. Змінився вигляд коридорів першого та другого поверхів, зокрема: 
· твочо формлено стіни на другому поверсі закладу ; 
· проведено ремонтні роботи в шкільних майстернях та кабінеті інформатики; 
· для забезпечення належного освітлення у класних кімнатах  замінено лампи на енергозберігаючі , 
· обслуговується раніше встановлена очисна система води; 
· придбано та встановлено світильники LED; 
· оформлено буккросинг  на другому поверсі для організації дозвілля учнів; 
· оформлено куточок відпочинку для молодшої школи;  
· придбана інтерактивна панель та ноутбук  для учнів 5 класу; 
· за сприяння відділу освіти заклад отримав навчальне приладдя, ноутбуки, принтери та інтерактивну панель для класів НУШ; 
· облаштовано клумби на території перед входом у заклад. 
 Забезпеченість чинними підручниками і посібниками для виконання навчальних програм із предметів робочого навчального плану: 
1-4 класи - 100% 
5-9 класи - 95 % 
10-11 класи - 100 % 
  

11.Залучення джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання. 
Фінансово-господарська діяльність закладу освіти у 2024 навчальному році була спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього процесу.  
У цьому навчальному році багато уваги надавалось питанню економії енергоресурсів, раціональному та відповідно до законодавства України використанню фінансів.  
     Основними джерелами фінансування є державна субвенція, місцевий бюджет, позабюджетні кошти . 
У повному обсязі забезпечувалась заробітна плата працівників закладу, виплата оздоровчих та винагороди згідно ст. 57 ЗУ «Про освіту». 
